



Жителю Кузнецка вынесен приговор за незаконные организацию и проведение азартных игр



Собранные следователями Кузнецкого межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю Кузнецка по ч. 1 ст. 171. 2 УК РФ (незаконные организация и проведение азартных игр с использованием игрового оборудования вне игровой зоны).

Следствием и судом установлено, что с марта по декабрь 2022 года 30-летний житель Кузнецка незаконно организовал и проводил азартные игры. Мужчина арендовал помещение в одном из домов по улице Белинского в Кузнецке, где разместил 3 игровых автомата, оснащенных программным обеспечением, позволяющим проводить азартные игры с материальным выигрышем.

Организатор незаконной игровой деятельности лично выполнял функции оператора-кассира,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

осуществлял контроль за денежными средствами, проигранными клиентами, полученные в результате проведения азартных игр деньги присваивал себе.

Преступные действия жителя Кузнецка пресечены сотрудниками полиции, игровое оборудование изъято в декабре прошлого года.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде обязательных работ. Решение суда вступило в законную силу.

12 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1780754>